

总警长冀明年大选没有两极分化 别像2019年那样出现基层社会分裂现象

【本报讯】总警长里斯提约提醒警察成员在2024年大选期间保持公共秩序安全的稳定性，并希望2024年大选不会重演如同2019年选举期间出现的社会两极分化现象。

6月21日，总警长描述了2019年大选期间的情况。里斯提约称道，当时出现了“拥普派”(kambong)、“反佐派”(kadrun)与“拥佐派”(cebong)的术语。我们在社交媒体上发现 kecebong、kambong、kadrun 的术语，它一直在基层社会发生。也许在精英中很快会没事的，今天是一场战斗，明天是问候、拥抱，但是在基层并不是这样的。

总警长表示，在2019年大选前夕，印尼成为东南亚两极分化程度最低的国家。然而在2019年大选之后，就感受到出现两极分化。这使得社会中的积极价值观开

在社交媒体上发现 kecebong、kambong、kadrun 的术语，它一直在基层社会发生。也许在精英中很快会没事的，今天是一场战斗，明天是问候、拥抱，但是在基层并不是这样的。



总警长里斯提约(中)

始消退。事实上，印度尼西亚人民以友好、高多样性、维护多样性、保持统一和团结而闻名。所以，我希望2024年选举，我可以减低2019年所发生的事情。佐科维总统始终提醒各方准备好在2024年举行大选。目前全国省份已正式增加到38个，选民人数也增加了，政党也增加了，所以这当然是一项艰巨的任务。

总警长声称，警方已在2024年选举期间准备身体健康的工作人员。因为在2019年的选举中，在全国投票站中约有5175名工作人员生病、894人死亡，包括一些国警成员。因为当工作人员遇到问题，实施阶段选举活动时就会出现舞弊现象。而且，偏远地区需要证人时却人手不足。

(亮剑)

大选总统候选人已出炉 惟副座人选仍虚无缥缈

【本报讯】6月21日，Syekh Yusuf Islamic 大学讲师阿迪(Adib Miftahul)评估说，各政党仍在彼此等待，并观察政治局势的发展。因此，没有一个政党或政党联盟敢宣布总统候选人组合，或是副总统候选人的名单。总统候选人已经缩小到三个人物，即甘贾尔、普拉波沃和阿尼斯。问题在于，三位总统候选人的可选性都不分上下。因此，副总统候选人

的人物将极大地决定将参加2024年选举的总统候选人组合的胜利；因此，他们需要有一个搭档，可以提高可选性的提供者。阿迪表示，总统候选人和政党在确定副总统人选时也非常谨慎。他们选择等待对手的举动，然后才采取自己的步骤。所有政治家，特别是三个总统候选人，以及推举他们的政党仍在观望。就像下棋一样，想拿下哪一个，

必须走哪一个来保持力均势。阿迪指出，如果目前还没有出现副总统候选人的人物，也不用太大大惊小怪。这表明，每一个总统候选人的实力都不分轩轻。此外，每个政党也为相互回旋留下了空间，尤其印尼斗争民主党斗争与中央领导委员会主席普安与民主党主席阿古斯于6月18日进行会晤。虽然印尼斗争民主党和民主党

推举的总统候选人各不相同，但普安与阿古斯仍可进行会晤。这样，总统候选人-副总统候选人的组合仍是动态的。对政治而言，没有永恒的敌人，也没有永恒的朋友，只有政治上的利益交易。这在我国的政治环境中很是常见。阿迪坦言，每个政党都想获取燕尾服效应，让自己的干部或好手作为筹码推举为副总统人选。不过这个因素不会太过具有决定性，因为三位总统候选人的可选性所差无几。最终，政党或政党联盟将更关心的是赢得大选，而不是燕尾服效应。(亮剑)

团建党推荐善迪亚卡为甘贾尔副座

【本报讯】旅游业与创意经济部长善迪亚卡(Sandiaga Salahuddin Uno)日前在雅加达表示，既然团结建设党(PPP)非常看着我，要推荐我成为甘贾尔(Ganjar Pranowo)的副总统候选人，我除了深深感动之外，也愿意付出所有的力量和精神奉献给团结党，包括自费参加竞选。如悉，团结党已正式推荐善迪亚卡成为甘贾尔的副座人选。该政党也将与斗争民主党进行沟通联络此事。



旅游业与创意经济部长善迪亚卡(Sandiaga Salahuddin Uno)

善迪亚卡于6月17日在雅加达苏丹酒店出席团建党中央理事会全国领导层会议及宣读上述决议后说：“本党代总主席及全国领导层会议托付的是重大的责任，我于6月14日才接受此任务，我虽才疏学浅，但无论如何也要全力以赴，不会辜负大家看重。”

虽然善迪亚卡肩负团建党使命，然而他深信能与各界的合作，一定能为我国各社会阶层实现发达、繁荣、福利的社会。他说：“这是非常艰巨的任务，因为我们必须确保实现社会民众的殷切希望，团建党在为实现我国成为福利、公平及繁荣的国家站在最前线。”

善迪亚卡也称，在2024年大选的民主选举必须为社会民众的福利受益。他补充道：“真主保佑，我将负起责任来实现对我国人民有益的民

主进程。”善迪亚卡自承，他要与许多习经院的习经生见面，不仅是为他们寻找就业机会，然而也要为他们打造就业的能力。他说：“这是本党总主席如同2020年底总统在新冠疫情爆发时期曾指示我的任务。那时我们失去500万个就业机会。”

善迪亚卡对我国的经济及就业机会将日益良好发展表示乐观，社会民众在这几年出现新冠疫情以来已逐渐开始复苏。他说：“但愿真主庇佑，凭着大家的同心协力及埋头苦干，去年旅游业及创意经济创造了260万个新的就业机会。但愿2024年会实现4400万个新的就业机会。当然是来自真主的恩赐，以及诸长老和宗教人士的诚心祈祷。”(Ing)

【本报讯】6月21日，民族复兴党副秘书长胡达(Syaiful Huda)提醒从业者和国民使命党不要干扰其与大印尼行动党的关系。大原因是，公正福利党认为，几乎可以肯定的是，大印度尼西亚复兴联盟(KKIR)将把普拉波沃推举为总统候选人，穆海敏为副总统候选人。这就像一对恋人在约会一样，实际上，我们已经和大印尼行动党在一起合作了。在我们与大印尼行动党的政治协议中，

民族复兴党提醒国使党和从业党别成为其与大印党关系的搅局者。很明显只有一个组合，即是普拉波沃和穆海敏组合。因此希望国民使命党和从业党不要干扰我们之间的协议，因为国民使命党愿望推举国企部长埃里克成为甘贾尔或普拉波沃的副座人选。胡达声称，从业党继续推动组建大联盟，以便其总主席艾朗卡能够获得副总统的席位，与普拉波

沃联袂参加2024年大选。当从业党想加入时，国民使命党也想加入。希望不要成为“第三者”，因为已经是“未婚妻”了，只等待举行“婚礼”了。民族复兴党促成普拉波沃和穆海敏“婚姻”的努力仍在继续。首先，在长海论坛上提供意见，该论坛要求穆海敏在2023年斋月之前立即宣布总统候

人和副总统候选人人选。后来，穆海敏在其政治游说中会见了多位前任副总统，并请求获得佐科维总统的祝福。民族复兴党全体领导人会议的决定，最终促使穆海敏停止谈论2024年总统选举。但直到现在，大印尼行动党还没有根据其联盟政党的意愿做出任何决定。尽管如此，一些大印尼行动党精英继续散布穆海敏是普拉波沃的最强副总统候选人的言论。(亮剑)

普安与阿古斯融洽会晤之后 民主党希望苏西洛与梅加瓦蒂能尽快会面

【本报讯】民主党荣誉委员会主席欣卡(Hinca Panjaitan)声称，本党许多干部希望辅导委员会主席苏西洛(Susilo Bambang Yudhoyono/SBY)能尽快与斗争民主党主席梅加瓦蒂(Megawati Soekarnoputri)会晤。

欣卡于6月20日在雅加达国会大厦表示，上述两位人物不曾在特殊的场合中见面，许多方面正在期待他们面对面会谈。他说：“印尼民众很期待苏西洛与梅加瓦蒂的会晤，看来他们已有很长的一段时间内不曾正式会面。”

欣卡提起不久前民主党总主席阿古斯(Agus Harimurti Yudhoyono)与斗争

民主党中央理事会主席普安(Puan Maharani)之间的会晤，他殷切希望苏西洛与梅加瓦蒂也能像他们的孩子一样见面。

欣卡自承，他就此事已与斗争民主党高层干部进行了沟通，并与在国会第三委员会的斗争民主党派系委员讨论此事。即便如此，他未能确定苏西洛与梅加瓦蒂两人正式会面是否会实现。

此前，普安与阿古斯曾于6月18日在雅加达翁加诺总体运动场会晤，因为在这期间曾传出关于民主党与斗争民主党的关系不融洽的传言，所以该会面引起社会上的关注。

据悉，自从普安与阿



民主党辅导委员会主席苏西洛

古斯会晤之后，苏西洛谈起他作了一场梦。他于6月19日通过其推特账户说：“我梦见有一天佐科维先生来到我在芝格亚斯(Cikeas)的住所，然后我们一起去梅加瓦蒂夫人的住邸接她，然后我们三人前往甘密埔(Gambir)火车站同乘一个列车出发。”

与此同时，普安于6月

20日在雅加达史纳延国会大厦表明，梅加瓦蒂与苏西洛仍有机会见面和谈话，斗争民主党方面也渴望上述两位前任总统能重新沟通。她说：“这一切都有机会，所以不要绝望。我们当然希望两位前任总统会在适当和融洽的机会聚首。”

(Ing)

国会表明遵从宪法法院决定 立法议员选举仍实行公开比例选举制度



国会议长普安(Puan Maharani)

【本报讯】国会议长普安(Puan Maharani)表明，国会尊重及准备实行宪法法院(MK)规定的公开比例选举制度。

根据宪法法院日前发出的决定，我国2024年大选立法议员选举实行公开比例制度。普安说：“我们完全尊重及准备执行宪法法院的决定，国会遵从宪法法院的规定。”

普安也呼吁各方遵守宪法规定和接受宪法法院的决定，以确保2024年大选顺利成功举行。她希望普选委员会(KPU)及普选监督机构(Bawaslu)与政府和国会及安全部队合作，确保民主进程顺利实行。她说：“我也邀约社会大众以欢

乐的心情及在和平的气氛中实行大选活动，以使明年的民主盛宴安全及顺利地举行。”

据称，大选活动是为保持权力平衡及促使人民表达自己的心声来决定未来的重要里程碑。普安说：“我相信通过民主的选举，每个人的声音都能听到，每个决策将基于整个国家的集体利益及全民的福祉着想。”

此前，宪法法院驳回了编号为114/PUU-XX/2022关于要求改变立法选举制度的诉讼。因此根据2017年第7号法令规定不改变立法选举制度，仍使用从2004年已生效的公开比例选举制度。(Ing)



1945年8月15日日本宣布向同盟国无条件投降

【本报讯】日本天皇新闻秘书盐尻小次郎承认，印尼与日本确实经历过“痛苦”

的历史时期。他日前在雅加达说：“我们认为，印尼与日本之间确实经历过痛苦、艰

日本官员承认印尼与日本经历过痛苦、艰难的历史时期

难的时期，然而我们必须克服此事，并为印尼与日本两国建立更好的关系。”

上述是在他德仁天皇与雅子皇后访问我国的情况下举行新闻发布会时所阐述的言论。

盐尻小次郎认为，如今日本与印尼在各个领域展开了和谐的各种合作关系，其中是在日惹成立SABO科技所的灾害处理单位。他说：“今年是特殊的一年，因我们迎来了日本与印尼建交65周年纪念。在这65年期间，日本

与印尼共同进步及缔结各种合作关系。”

盐尻小次郎补充称，随着印尼与日本的关系发展，今年实现了德仁天皇与雅子皇后访问了印尼。

如悉，德仁天皇与雅子皇后是应我国总统佐科维在去年7月间访问日本时的邀请访问印尼。他们非常希望直接看到印尼与日本的发展关系。德仁天皇与雅子皇后于6月17日抵达印尼苏加诺-哈达国际机场，并将于6月23日(周五)返回日本。(Ing)